

ΕΝΙΑΙΟ
ΑΝτιμνημονιακό ΑΓωνιστικό Κίνημα «ΑΝ.ΑΓ.ΚΙ.»-«Αγωνιστική
Ενιαία Κινητοποίηση»-Συνεργαζόμενοι Δικαστικοί Υπάλληλοι

Με έκπληξη ακούσαμε από τα Μέσα Ενημέρωσης τη δήλωση του κ. Υπουργού Δικαιοσύνης, το Σάββατο 30-11-2013 κατά την τοποθέτησή του στη Γενική Συνέλευση της Ένωσης Εισαγγελέων, πως το συντομότερο δυνατό η πολιτεία θα αποκαταστήσει τις μισθολογικές «αδικίες» που επέφεραν στους Δικαστές τα μνημόνια!

Ακόμα μεγαλύτερη έκπληξη νοιώσαμε, από την μη αντίδραση-τοποθέτηση της ΟΔΥΕ για το θέμα, πολύ δε περισσότερο τούτη την χρονική στιγμή που μια ολόκληρη κοινωνία στενάζει, υποφέρει, στερείται, έχει γονατίσει και κομματιάζεται και με δραματικό τρόπο άνθρωποι πληρώνουν με την ίδια τους τη ζωή τις συνθήκες ανεργίας, εξαθλίωσης και πείνας που μας έχουν οδηγήσει αυτές οι πολιτικές άβουλων και καλοθελητών κυβερνήσεων που εκτελούν στο ακέραιο τις εντολές των «αφεντικών» τους, ενάντια στα αδέρφια τους.

Αλήθεια, δεν βρήκε να πει ούτε λέξη ο κ. Υπουργός για τις συνθήκες που επικρατούν στα Ελληνικά Δικαστήρια με τις τραγικές ελλείψεις ανθρώπινου δυναμικού, υλικοτεχνικών υποδομών και ασφάλειας των εργαζομένων; Δεν βρήκε να πει ούτε λέξη για τους μισθούς πείνας των Δικαστικών Υπαλλήλων, που έχουμε υποστεί μειώσεις μισθών από 30-50% και πολλοί από εμάς, όμηροι δανείων και υποχρεώσεων, αναγκαζόμαστε να ζούμε με μισθό που αντιστοιχεί σ'ένα φιλοδώρημα;

Η στάση και τοποθέτησή του στην παραπάνω εκδήλωση μας επιβεβαιώνει ότι τελικά η Δικαιοσύνη είναι τυφλή γι' αυτό και δεν μας βλέπει αλλά και μας κάνει ακόμα περισσότερο σαφές, με τον πιο emphaticό τρόπο, αυτό που καθημερινά βιώνουμε όλοι οι εργαζόμενοι, την παντελή αδιαφορία της πολιτείας για τα πραγματικά προβλήματα των εργαζομένων και το μονόπλευρο ενδιαφέρον της για όσους έχουν και ασκούν κάποια μορφή εξουσίας!!!...

Όμως είναι ακόμα μεγαλύτερες οι ευθύνες του Προεδρείου της ΟΔΥΕ, που πεισματικά επιμένει και επιδιώκει (για λόγους επικοινωνιακούς), να βρίσκεται σε συνεχή επαφή και συνεργασία με αυτή την κυβέρνηση, προσδοκώντας άραγε τί; Δεν διδάχτηκαν εδώ και ενάμισι χρόνο από τις συνεχείς κοροϊδίες δύο Υπουργών και μάλιστα με επαγγελματική θητεία αμφοτέρων στο χώρο της Δικαιοσύνης; Για ποια από τα πραγματικά προβλήματα του Κλάδου, έδωσε ή προώθησε λύσεις αυτή η κυβέρνηση; Ποιές συνθήκες διαμόρφωσε ώστε να γίνει καλύτερο το εργασιακό μας περιβάλλον; Και φτάνουμε σήμερα στο σημείο, στο ίδιο συνέδριο της Ένωσης Εισαγγελέων, η κ. Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου να προτείνει την παράταση του ωραρίου των Δικαστηρίων για να υπάρξει..... «αποσυμφόρηση» όπως υποστηρίζει. Δηλαδή την ακόμα μεγαλύτερη εξάντληση των Δικαστικών Υπαλλήλων που ήδη αναγκάζονται να μένουν στην έδρα των Ποινικών Δικαστηρίων ως τις 6:00 και 7:00 το απόγευμα χωρίς υπερωριακή αμοιβή, έχοντας ξεχάσει όχι μόνο την οικογένειά τους αλλά το ίδιο τους το όνομα , «χάριν της απονομής της Δικαιοσύνης».

καιρός είναι να καταλάβουν όλοι ότι ο χρόνος τους τελείωσε! Τα επικοινωνιακά παιχνίδια και τρικ δεν πρόκειται να σώσουν ούτε αυτή την κυβέρνηση, ούτε πολύ περισσότερο τους πολιτικάντηδες συνδικαλιστές .

Ήδη στο συνέδριο της ΑΔΕΔΥ έγινε η αρχή για να σπάσει το απόστημα που τόσα χρόνια κηδεμόνευε τον συνδικαλισμό. Στο χέρι όλων των εργαζομένων είναι να πάρουν τις τύχες στα χέρια τους με ενεργή συμμετοχή σε όλα τα Πρωτοβάθμια Σωματεία και στους χώρους δουλειάς. Οι ζωές μας και οι ζωές των παιδιών μας δεν υποθηκεύονται και δεν εξουσιοδοτούνται σε κανένα «φωτισμένο» συνδικαλιστή, μας ανήκουν και οφείλουμε να αγωνιστούμε γι' αυτές!

Αθήνα 5 Δεκέμβρη 2013

Ε Ν Ι Α Ι Ο

**ΑΝτιμνημονιακό ΑΓωνιστικό ΚΙνημα «ΑΝ.ΑΓ.ΚΙ.»-«Αγωνιστική
Ενιαία Κινητοποίηση»-Συνεργαζόμενοι Δικαστικοί Υπάλληλοι**